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TRETJA ŠTEVILKA NOVIČNIKA SLOVENSKEGA
EIT CLIMATE-KIC HUBa
Pred vami je tretja številka novičnika slovenskega EIT Climate-KIC HUBa,
zadnja v letu 2021.

Ob tej priložnosti vam zaželimo vse dobro v 2022!
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Dodatne informacije in sprotne objave EIT CLIMATE KIC SLOVENIA HUB-a lahko
najdete tudi na naši spletni strani www.climatehub.si ter našem Linked in
profilu. Na naši spletni strani lahko tudi sami objavite najavo svojega dogodka
ali novice, na voljo pa je tudi možnost objave informacij o vaših projektih,
povezanih s podnebnimi vprašanji.

PRIDI NA TEKMO. RACE TO NET ZERO!
Na voljo je nov pospeševalni program za zagonska podjetja: Race to Net-zero

Izvaja se pod okriljem EIT Climate KIC in Europen Innovation Council (EIC).  

Namenjen je vsem zagonskim podjetjem, ki si prizadevajo izboljšati, meriti ali
povečati inovacije v smeri razogljičenja gospodarstva. Pilotni program ponuja
različne storitve (Climate Impact tool, Market Uptake) ter dostop do
nepovratnih sredstev in/ali lastniških naložb EIC.  

Rok za prijave je 31. januar 2022 oz. do zapolnitve mest.

CLIMATE LEADERSHIP JOURNEY, EIT CLIMATE
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KIC
Odprt je novi poziv za izobraževalne organizacije in ustanove: Climate
Leadership Journey 2022-24

EIT Climate-KIC želi sodelovati z visokošolskimi ustanovami in drugimi
organizacijami iz različnih lokacij in držav po Evropi, ki so pripravljene izvajati
program Climate Leadership Journey v svojih lokalnih ekosistemih.
Namen programa je opolnomočiti bodoče voditelje in inovatorje iz vseh disciplin
ter na vseh univerzitetnih in izobraževalnih ravneh, da postanejo aktivni akterji
izvajanja sprememb.  

Rok za prijave je 17. januar 2022.

PIONEERS 2022, EIT CLIMATE KIC
EIT Climate KIC Pioneers 2022 razpis je namenjen organizacijam, ki bi želele
sooblikovati, izvajati in spremljati program Pioneers v njihovem lokalnem
okolju.

Program Pioneers into Practice opremlja organizacije s preverjeno
metodologijo, strokovnim znanjem o sistemskih inovacijah, smernicami, orodji
in mrežo inovativnih partnerjev, ki pospešujejo prehod v podnebno nevtralnost.
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Izbrani partnerji bodo usposobljeni in sofinancirani iz okvira financiranja
Horizon Europe.

Rok za prijave je 10. januar 2022.

INCIATIVA EIT HEI
Odprt je razpis iniciative EIT HEI! Izkoristite priložnost za razširitev potenciala
za inoviranje in podjetništvo.  

S tem razpisom želi EIT pomagati visokošolskim ustanovam pri oblikovanju
dejavnosti, ki bodo izboljšale njihovo podjetniško in inovativno sposobnost. K
prijavi so vabljeni konzorciji visokošolskih ustanov v sodelovanju z drugimi
akterji trikotnika znanja (raziskovalne org, podjetja). Izbranih bo do 40
konzorcijev, vsak izbrani projekt pa bo nagrajen z največ 1,2 milijona evrov
sofinanciranja.

Rok za prijavo je 28. februar 2022, do 18:00.
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»CITY WATER CIRCLES«- VZPOSTAVLJANJE
URBANIH MODELOV SODELOVANJA ZA
KREPITEV KROŽNE UPORABE VODE V
URBANIH OBMOČJIH SREDNJE EVROPE
Podnebne spremembe prinašajo nova tveganja za varno oskrbo z vodo.
Pogosteje se srečujemo s sunkovitimi padavinami, dolgimi sušnimi obdobji,
močnim deževjem in poplavami. Naraščajoča poraba pitne vode in vse večja
količina odpadne vode preobremenjuje zastarelo infrastrukturo. Ti združeni
dejavniki ogrožajo varnost prihodnjih zalog vode. Projektni partnerji projekta
»City Water Circles« iščejo rešitve za te izzive. Ena od rešitev je mednarodni
e-priročnik  o krožnem upravljanju voda v urbanih središčih, »Transnational
online handbook on circular urban water management and use«, ki ga
sestavljajo štirje vsebinski katalogi: pregled pametnih orodij za ocenjevanje
potencialov rabe mestne vode, inovativne inženirske in na naravi temelječe
rešitve za krožno porabo vode,  orodja za pametno upravljanje krožne porabe
vode in nova digitalna orodja, ki spodbujajo učinkovitost vode med potrošniki.
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PROJEKT »MESTA PRHODNOSTI
JUGOVZHODNE EVROPE« – »FUTURE CITIES
OF SOUTH EAST EUROPE« (FCSEE)
V okviru tega triletnega mednarodnega projekta (2020–2022) si mesta Križevci
(HR), Maribor (SLO), Niš (SRB), Skopje (MKD) in Sarajevo (BiH) skupaj
prizadevajo za ambiciozno poslanstvo: narediti ta mesta do leta 2025 za ena od
najboljših možnih mest v Evropi za bivanje, delo in obisk.

Vsebina projekta FCSEE izhaja iz širše zasnovanega mednarodnega projekta
»Zdrava, čista mesta«, ki ga že več let izvaja EIT Climate-KIC, in se nanaša na
prehod v podnebno nevtralnost in s tem povezano pripravo pilotnih projektov,
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usmerjenih v izboljševanje bivalnih, delovnih, gospodarskih, socialnih in drugih
razmer v mestih.

FCSEE CITY CATALYSER #3 V MARIBORU
V okviru izvajanja triletnega mednarodnega projekta »Future Cities of South
East Europe« (FCSEE – Mesta prihodnosti jugovzhodne Evrope) je v Mariboru
oktobra 2021 potekalo strokovno srečanje City Catalyser #3 s tematskim
naslovom »Misijsko vodena sprememba v jugovzhodni Evropi – kako naj
delujemo bolje?«. Srečanja so se udeležili predstavniki razvojnih ekip (»YES
Team-ov«) mest, ki sodelujejo v projektu FCSEE, tj. Križevcev, Niša, Skopja in
Maribora.

Namen dogodka je bil mreženje, izmenjava informacij, prikaz dobrih praks in
viharjenje možganov, njegov glavni cilj pa izboljšanje dejavnosti posameznih
mestnih ekip pri razvojno-podnebni transformaciji njihovih mest v ena od
najboljših mest za delo, bivanje in obisk v jugovzhodni Evropi.
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Lahko posodobite vaš profil ali se odjavite iz prejemanja novic.
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